



PRODUCTO

TKROM SELLADORA AL AGUA

4L, 1L

ENVASES

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Imprimacion selladora acrílica al agua especialmente diseñada para su uso en madera y yeso, posee muy buena adherencia y es lijable a partir de 6 horas a 20°C.

USOS/ÁMBITO DE APLICACIÓN

En interiores y exteriores para: madera, yeso, cartón-yeso, hormigón y otros sustratos porosos.

PROPIEDADES

- · Muy buena adherencia
- · Elevado poder de sellado
- $\cdot \ \mathsf{Excelente} \ \mathsf{cubricion}$
- · Facil de aplicar
- · Lijable

DATOS TÉCNICOS

Composición química	Resinas acrílicas	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Color	Blanco	
Acabado	Mate	UNE-EN ISO 2813
Brillo 85°	<10	UNE-EN ISO 2813
Rendimiento teórico	8-10 m2/L (40 micras secas)	UNE-EN ISO 23811
Densidad	1,40 ± 0.05 g/mL	UNE-EN ISO 2811-1
Viscosidad	5,5 ± 3 Pa·s (20 rpm, R6)	ASTM D 2196-10
Sólidos en Volumen	35 ± 2%	ISO 23811
COV	<30 g/L	Directiva 2004/42/IIA Clasificación
	Valor máximo permitido por la UE: 30 gr/L	
Tiempo de secado	15-30 min secado al tacto	UNE-EN ISO 9117-4
	30 min -1 h secado total	
	6 horas lijable	
Tiempo de repintado	6-8 horas	
Dilución	<5% según sistema de aplicación	
Diluyente	Agua limpia	

CONDICIONES DE APLICACIÓN

Temp. Sustrato y Ambiente	Min. +5°C / Máx. +35°C
Humedad ambiental	Máx. 80%
Humedad Sustrato	Soporte seco, Máx. 10%

^(*) En exteriores, no aplicar si se prevé lluvia, a pleno sol del mediodía, ni en días muy húmedos.

PREPARACIÓN DEL SOPORTE

RECOMENDACIONES GENERALES

Las superficies deben estar limpias, secas y exentas de polvo, grasa o suciedad.

SUPERFICIES NUEVAS O NO PINTADAS

MADERA: Es conveniente lijar la superficie antes de aplicar la primera mano de TKROM SELLADORA AL AGUA diluida al 5% con agua. Aplicar una capa de TKROM SELLADORA AL AGUA y de dejar secar. Lijar suavemente y eliminar el polvo. Aplicar una segunda capa de TKROM SELLADORA AL AGUA sin diluir y dejar secar. Lijar muy suavemente y aplicar como capa de acabado TKROM ESMALTE ACRÍLICO MULTISUPERFICIE.

YESO: Aplicar una primera mano diluida al menos al 10% para conseguir una buena penetración y sellado en profundidad, lijar y aplicar como segunda mano el producto que se desee.

SUPERFICIES YA PINTADAS

Si la pintura anterior esta en buen estado, limpiar a fondo, eliminar aceite, grasa y suciedad, eliminar sales y otros contaminantes con agua dulce a presión y dejar secar. Lijar y eliminar el polvo antes de aplicar TKROM SELLADORA AL AGUA. Si la pintura esta en mal estado o poco adherida, eliminar por completo y proceder como se ha indicado para superficies nuevas.

OBSERVACIONES

TKROM SELLADORA AL AGUA puede repintarse con sistemas alquídicos al disolvente tipo TKROM ESMALTE SINTÉTICO CON POLIURETANO, en cuyo caso el intervalo minimo de repintado es de 18-24 horas a 20°C.

RECOMENDACIONES DE APLICACIÓN

PREPARACIÓN:

Agitar para homogeneizar el producto. Volver a agitar y ajustar periodicamente.

APLICACIÓN:

TKROM SELLADORA AL AGUA puede aplicarse con brocha, rodillo, pistola aerográfica y airless.

LIMPIEZA

Los utensilios utilizados deben limpiarse inmediatamente después de su uso con agua limpia.

DATOS ADICIONALES

Seguridad e higiene

Para cualquier información referida a cuestiones de seguridad en el uso, almacenamiento, transporte y eliminación de residuos de este producto, los usuarios deben consultar el etiquetado y la versión más reciente de la Hoja de Seguridad, que contiene la información de seguridad, ecología y toxicología del producto.

Ficha de Datos de Seguridad: MSDS-0908

CODIGO LER: 08 01 12

TIPO DE RESIDUO: NO PELIGROSO

Almacenaje

La estabilidad del producto en sus envases originales no abiertos, a temperaturas ambientales no superiores a 30°C ni inferiores a 5°C será de 24 meses desde la fecha de fabricación. El almacenamiento se hará en lugar fresco y seco, en sus envases de origen, bien cerrado, no deteriorados y protegidos de las heladas y de la acción directa del sol.

Código TARIC: 3209 10 00

Partida arancelaria

NOTA

Nota: Los datos indicados en esta ficha técnica pueden ser modificados en función de posibles variaciones de formulación y en todo caso expresan los valores indicativos que no eximen de efectuar las oportunas pruebas de idoneidad del producto para un determinado trabajo.



grupotkrom.com

EUPINCA, S.A.

C/ Londres, 13

Pol. Industrial Cabezo Beaza 30353 Cartagena, Murcia

T: +34 968 085 508 / +34 968 085 509

info@grupotkrom.com





